

opusdei.org

Vypočuté prosby

Vypočuté prosby na príhovor
Montse Grases

17.03.2006

Zachránené dieťa

Moje druhé dieťa sa narodilo predčasne o dva mesiace a vážilo len dva a pol kila. Niekoľko hodín po pôrode synovi diagnostikovali krvácanie do mozgu, ktoré vážne narušilo jeho dýchanie a vývoj svalstva. Doslova neustále lapal po dychu. Röntgen ukázal, že mu úplne zlyhávali pľúca.

Keď som bola sama so svojím synom, modlila som sa k Montse Grases, ktorej kauza kanonizácie sa začala, a ktorú som poznala v posledných rokoch jej života. Prosila som Montse, aby sa prihovorila za záchranu jeho života.

Po krátkej chvíli dýchavičnosť ustúpila a potom úplne zmizla. Službukonajúci lekár sa prišiel na neho pozrieť a zistil, že dieťa prejavuje znaky vývoja svalstva.

O desať či dvanásť hodín ho znovu zobrali na pľúcny röntgen a zistili, že jeho pľúca fungujú normálne. Od tej chvíle sa dieťa vyvíjalo normálnym spôsobom.

Deň predtým, sme kvôli kritickému stavu dieťaťa požiadali známeho lekára, ktorý bol aj rodinným priateľom, aby sa prišiel na chlapca pozrieť, či tu môže nejako pomôcť. Ale kým prišiel, dieťa úplne vyzdravelo. Ten lekár nechápal,

prečo sme ho tak súrne volali k dieťaťu. Keď sa však pozrel na röntgenové snímky spred niekoľkých hodín, povedal, že ešte nikdy nevidel taký uzavretý pľúcny lalok. Bol užasnutý nad tým, ako rýchlo sa dieťa uzdravilo.

Keď sme syna priniesli do kostola na krstnú slávnosť – sestrička v nemocnici ho pokrstila ešte pri pôrode – dali sme mu otcovo meno a meno Salvador (čo v španielčine znamená „Spasiteľ“) ako druhé meno, pretože jeho prežitie považujeme za zázrak.

Náš syn teraz študuje strojárstvo. Učí sa veľmi dobre a nemá žiadne vedľajšie zdravotné problémy.

Vždy som pripisovala jeho vyliečenie príhovoru Montse Grases, ktorej som ho zverila s takou veľkou dôverou, v takej ťažkej chvíli.

C.F.B.

Choroba kostí

Pred dvomi rokmi sa naša prvá dcéra narodila s vážnou chorobou kostí. Je to osteogenesis imperfecta, a bežne sa tomu hovorí zvýšená lámavosť kostí. Prítomní lekári považovali jej stav za kritický a nedávali jej žiadnu nádej na prežitie.

Poznala som život Montse, vedela som ako umrela a pravidelne som sa k nej modlila. Pôvodne som zamýšľala modliť sa novénu, ale nakoniec toho bolo viac, lebo sa stále modlím k nej za svoje dieťa. Moja dcéra teraz už hovorí „Dobrú noc, Ježiško, Panna Mária, dobrú noc svojej dobrej priateľke Montse“.

Röntgenové snímky ukazujú zlepšenie stavu jej kostí. Dokáže už chodiť a pohybuje sa ako akékoľvek iné dieťa.

Veríme, že práve Montse sa pričinila
o takéto zázračné zlepšenie jej
zdravotného stavu.

G.A. and J.V.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/vypocute-prosby-montse/](https://opusdei.org/sk-sk/article/vypocute-prosby-montse/)
(23.01.2026)